BLAZING BLACKJACK

BLAZING 777 Black Jack Progressive ist eine neue Zusatzwette beim Black Jack. Sie gewinnen, wenn mindestens eine der ersten beiden Karten den Wert 7 hat. Je mehr Karten Sie mit dem Wert 7 haben, desto höher ist die Auszahlung.



SO FUNKTIONIERT'S

Jeder Spieler tätigt seinen Standard Black Jack-Einsatz. Ob Sie die Zusatzwette spielen, ist Ihre Entscheidung. Die Zusatzwette ist optional.

Der Einsatz beträgt 2,50 Euro.



SO GEWINNEN SIE

Die BLAZING 777 Black Jack Progressive Wette gewinnen Sie, wenn mindestens eine der ersten beiden Karten den Wert 7 hat. Sind die ersten beiden Karten eine 7, gewinnen Sie mehr. Ist die dritte Karte in Folge (die ersten drei Karten) ebenfalls eine 7, ist die Auszahlung noch höher. Die Auszahlungen für die BLAZING 777 Black Jack Progressive Wette basieren auf den ersten beiden bzw. drei Karten des Spielers. Das elektronische Display zeigt die jeweiligen Auszahlungsquoten.

ENVY BONUS

Für den Envy Bonus qualifizieren Sie sich, wenn Sie auf die Zusatzwette gesetzt haben und ein Spieler am Spieltisch eine der Top-Kartenkombinationen erzielt hat. Der Spieler, der eine dieser Top-Kartenkombinationen erzielt hat, erhält die Jackpotauszahlung, nicht aber den Envy Bonus. Sollte die Bank eine der Top-Kartenkombinationen haben, wird der Envy Bonus nicht ausbezahlt.

Trademarks are owned by, or under license to or from, Scientific Games Corporation, or one or more of its directly or indirectly wholly owned companies, in the United States or elsewhere.

